



## **В отношении жителя Красногвардейского района возбуждено уголовное дело за убийство знакомого**



Гиагинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея в отношении 47-летнего жителя Красногвардейского района возбуждено уголовное дело за убийство своего знакомого. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 07 января 2023 года в дневное время мужчина и его знакомый находились в гостях у семейной пары, где они совместно распивали спиртные напитки. В ходе застолья у мужчины и его знакомого возник словесный конфликт, переросший в драку, в ходе которой обвиняемый нанес имевшимся при нем складным ножом один удар в область грудной клетки потерпевшего, от которого тот скончался на месте происшествия.

В ходе проведения комплекса неотложных мероприятий прибывшими сотрудниками



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

правоохранительных органов мужчина задержан на месте совершения преступления. По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса в качестве обвиняемого житель Красногвардейского района признал вину в совершении убийства.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

*10 Января 2023*

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1756607>